 Επαναληπτικές  ασκήσεις  για  τους  μαθητές  των  τμημάτων  Γ2  και  Γ3
Α. Α1) Να  παραγοντοποιηθούν  τα  πολυώνυμα:Α1.1) 2χ + 6
Α1.2) χ2 ( 3χ

Α1.3) χ2 ( 9
     Α2) Να  βρεθεί  το  Ε.Κ.Π.  των  πολυωνύμων: 2χ + 6 , χ2 ( 3χ  και  χ2 ( 9
     Α3) Δίνεται  η  παράσταση: Κ(χ) = 
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     Α3.1) να  βρεθούν  οι  τιμές  του  χ  για  τις  οποίες  ορίζουμε  την  παράσταση  Κ(χ)
     
     Α3.2) αφού  κάνετε  τις  πράξεις  να  αποδειχθεί  ότι  Κ(χ) = 
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Β. Β1) Να  τραπούν  σε  γινόμενα  πρώτων  παραγόντων  οι  παραστάσεις: 
      Β1.1) Α(χ) = 5χ(χ ( 1) ( χ + 1     Β1.2) Β(χ) = 9(3χ ( 1) + (χ ( 2)2(1 ( 3χ)
      Β2) Αν  Α(χ) = (χ ( 1)(5χ ( 1)  και  Β(χ) = (3χ (1)(5 ( χ)(χ +1), να  επιλυθούν  οι  εξισώσεις: 
      Β2.1) Α(χ) = 0

Β2.2) Β(χ) = 0
Γ. Να  αποδειχθεί  η  ταυτότητα: (α2 + β2)2 ( (2αβ)2 = (α2 ( β2)2


Δ. Δίνεται  η  ρητή  παράσταση: 
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      Δ1) Να  βρεθούν  οι  τιμές  του  χ  για  τις  οποίες  ορίζουμε  την  παράσταση.      
      Δ2) Να  απλοποιηθεί  η  παράσταση.

      Δ3) Να  επιλυθεί  η  εξίσωση: 
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Ε. Δίνεται  κύκλος  (Ο , ρ)  και  μία  χορδή  αυτού  ΑΒ. Να  πάρετε  σημεία  Γ  και  Δ  της  χορδής  τέτοια,   

      ώστε  ΑΓ = ΔΒ < 
[image: image7.wmf]ΑΒ

2

. Να  αποδειχθεί  ότι: 
      Ε1) τα  τρίγωνα  ΟΑΓ  και  ΟΔΒ  είναι  ίσα.


      Ε2) Ο
[image: image8.wmf]ˆ
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Δ = Ο
[image: image9.wmf]ˆ

Δ

Γ. 
Ϛ. Ϛ1) Να  αποδειχθεί  ότι: χ2 + y2 ( 2y + 1 = χ2 + (y ( 1)2

     Ϛ2) Να  αποδειχθεί  ότι:  χ2 + y2 + 1 
[image: image10.wmf]³

 2y  για  οποιουσδήποτε  πραγματικούς  

     αριθμούς.
Ζ. Στο  διπλανό  σχήμα  είναι  Α
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Δ = Α
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Δ   και  Α
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Β = Α
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Γ. Να  αποδειχθεί  ότι:

      Ζ1) τα  τρίγωνα  ΑΒΔ  και  ΑΔΓ  είναι  ίσα 
      
      Ζ2) το  τρίγωνο  ΑΒΓ  είναι  ισοσκελές  
      Ζ3) το  σημείο  Δ  ισαπέχει  από  τα  σημεία  Β  και  Γ 
      Ζ4) η  ευθεία  ΑΔ  είναι  κάθετη  στην  ευθεία  ΒΓ.

Η. Να  σχεδιασθεί  ορθογώνιο  τρίγωνο  ΑΒΓ  με  
[image: image15.wmf]ˆ

Α

 = 900, ΑΒ = 8 cm  και ΑΓ = 6 cm. Στην  πλευρά  ΑΓ  να   

     πάρετε  σημείο  Λ  τέτοιο, ώστε  ΓΛ = 2,5 cm. Από  το  σημείο  Λ  να  φέρετε  το  κάθετο  ευθύγραμμο  
     τμήμα  ΛΚ  στην  υποτείνουσα  ΒΓ, το  σημείο  Κ  στην  υποτείνουσα  (ΛΚ 
[image: image16.wmf]^

ΒΓ). 
     Η1) Να  αποδειχθεί  ότι  τα  τρίγωνα  ΑΒΓ  και  ΚΓΛ  είναι  όμοια.  
     Η2) Να  γραφούν  οι  ίσοι  λόγοι.

     Η3) Να  υπολογισθούν  οι  πλευρές  του  τριγώνου  ΚΓΛ.

     Η4) Να  βρεθεί  πόσο  τοις  εκατό  είναι  μεγέθυνση  το  τρίγωνο  ΑΒΓ  του  ΚΓΛ.
Θ. Να  σχεδιασθεί  τρίγωνο  ΑΒΓ  με  ΑΒ = 3 cm , ΑΓ = 4 cm ,  και  ΒΓ = 6 cm. 
     Η1) Να  βρεθούν  οι  πλευρές  τριγώνου  ΔΕΖ , που  είναι  όμοιο  με  το  ΑΒΓ  και  έχει  περίμετρο  39 cm.
     Η2) Να  βρεθεί  πόσο  τοις  εκατό  είναι  μεγέθυνση  το  τρίγωνο  ΔΕΖ  του  τριγώνου  ΑΒΓ.
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